
30/06/2021

Празник на всехвалните апостоли Петър и 
Павел в Пловдив

В навечерието на празника на 28 юни, с благословението на 
Високопреосвещения Пловдивски митрополит Николай, викарният епископ 
Арсений възглави Празничната вечерня с петохлебие в храм “Свв. Петър и 
Павел” в Пловдив, а на следващия ден митрополит Николай възглави 
Божествената света Литургия в храм “Свв. Петър и Павел” в Пловдив.



С владиката съслужиха: Сафитския епископ Димитрий от Антиохийската 
патриаршия, Знеполския епископ Арсений, йеромонах Максим, ставрофорен 
свещеноиконом Тодор Хаджиев – протосингел при Пловдивска митрополия, 
ставрофорен свещеноиконом д-р Добромир Костов епархийски духовен 
надзорник и ректор на ПДС и ПДА „Св.св. Кирил и Методий“ в Пловдив, 
ставрофорен иконом Тодор Тодоров – председател на храма „Свв. Петър и 
Павел“, ик. Деян Стоенчев – духовен надзорник, храмовото духовенство, 
свещеници от града и митрополитските протодякон Илиян Александров и 
дякон Ангел Ангелов

Песнопенията изпълни митрополитският хор “Св. ап. Ерм” с диригент 
протопсалт Георги Радев.

Честни поклонници от близо и далеч заприиждаха в храма от ранни зори да 
потърсят небесната закрила и помощ на апостолите. В края на службата 
много от тях увенчаха подвига на своя пост и покаяние със Светите Тайни на 
Тялото и Кръвта Христови.

В края на богослужбата архиереят се обърна с пастирско слово към 
многолюдното църковно събрание и припомни усърдното служение на 
светите апостоли Петър и Павел и благодатното им покаяние, извело ги до 
най-великата висота.

Негово Високопреосвещенство награди с нагръден кръст ставрофорния 
иконом Тодор Тодоров, председател на храма „Свв. Петър и Павел“ в 
Пловдив, за неговото 50-годишно свещеническо служение.

В края на духовното тържество прозвуча и многолетствие, провъзгласено от 
митрополитския протодякон Илиян Александров.

Апостоли първопрестолници и учители на вселената, молете Владиката на 
всички мир да дарува на вселената и на нашите души велика милост.
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